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Školní psycholožka Dita 
Každou středu ve škole působí psycholožka. Rodičům byla psycholožka představena na třídních 

schůzkách v září. Psycholožka se bude účastnit výuky, mít konzultace s dětmi a rodiči. 

Psycholožka bude působit i v našich školkách. 

 

 

Logohrátky ve školce 
Každý týden v odpoledních hodinách bude program pro děti na podporu spávné výslovnosti a 

komunikace. Logohrátky povede Helena Vysušilová, logopedický asistent. 

 

 

Sport ve školce 
Od října začnou děti z našich školek jezdit pravidelně jednou týdně do České Lípy na kurz bruslení 

a do tělocvičny (celkem 7 lekcí). Od února děti čeká kurz plavání (7 lekcí). Na kurzy je zajištěna 

doprava zájezdovým autobusem, který je hrazen z dotace OP JAK. 

 

 

Akce venkovských škol pro děti 1. stupně v říjnu 
Ve středu 4. října vyjede dvacet dětí na tradiční akci – orientační běh v Novém Boru. Akci pořádá 

ZŠ a MŠ Prácheň společně s DDM Smetanka. Děti pojedou autobusem v 7. 30 hodin od vlako-

vého nádraží, návrat je plánován do 14 hodiny. 

V úterý 24. října se bude tým pěti dětí účastnit historické soutěže Volfartický Vlastík. Akce je or-

ganizována v ZŠ Volfartice za podpory muzea z České Lípy. 

  

Přírodovědné soutěže pro děti 2. stupně   
Děti z 2. stupně čeká 11. října soutěž Přírodovědný klokan. Ve čtvrtek 5. dubna se dvě žákyně 

zúčastní Přírodovědného dubáka v ZŠ Český Dub. 

    

                                                                       

Angličtina ve školkách 
Od října se bude v obou školkách v odpoledních hodinách vyučovat angličtina. V mateřské školce 

povede výuku Mirka Boštíková, v lesní školce se angličtině bude věnovat Lenka Neckářová. 

 

http://skola.obecookna.cz/


Co nás v říjnu ještě čeká? 
 
4. třída Magická noc škola 6. říjen 

8. třída výlet za historií Templ Mladá Boleslav 10. říjen 

školky Riegrova stezka Semily 11. říjen 

Lesní školka Tradiční pečení Kruh 18.říjen 

 

 

 

Podzimní prázdniny budou ve čtvrtek 26. října a v pátek 27. října. 

 

Mateřská a lesní školka budou v provozu. 
 

 

 

 

Děkujeme, že 

 
…se snažíte, aby vaše děti chodily do školy včas 

 

…vaše děti omlouváte v případě nemoci u třídní učitelky a vedoucí školní jídelny 

 

…se snažíte dopravu dětí zajistit tak, aby nebyla blokovaná doprava ve středu obce 

 

…využíváte parkoviště v centru obce a u vlakového nádraží 

 

…důvěřujete naší škole a školce 

 

…máte zájem o dění ve škole a školce 

 

…pomáháte dětem dodržovat pravidla a vedete je ke slušnému chování 

 

…naši školu a školku podporujete 

 

 

Děkujeme. 


